O
2,

1000

Jlem.1 — 126p.
2—2
60, 80 %\@
ﬁ LELES
| 35| 200
|
|
W -1
| 70 .70
|
|
|
|

7

150 35
INNNNEN) &

70180 |70
220

e

80 |3
140

59
WO
SHAGE

%

nokpuBHa 2T naHena

/)

;

SIS *
\\ S \ o/ W o
26p.aHkepHu wnuaku HAS M16x230 4
kn8.8. ¢ 3 ealiku u 2 wadbu kn8, A
/" 3amoHonumeHu ¢ HILTI HIT-RE moo\A

B8 ombBop #18

)
s

yayk—noyuHk nam.0.7

L 50/50/5

noaa— noyuHk aam.0.7

@ L50,/50,/5x230

npe3 Tm

@Eom%mm L

gbpBeHu mpynyema 40,/40 A

H

X

8/y L35/35/%

J25-0.7

Jlem.2 — 486p.

Lem.S — 20/6p.

Jem4 — 96p.

10

10
ﬂ& 80 5

10801
100

100

(&N

-1

cp.1590

5 150

N
C

—
-

V=4

TS bd

Fe.

L
70&'L

140
30,80 3

1410,1455,1500,1545,1590,1635,1680,1725,1770

70 | 80

220

nokpubHa 2T naHena

50|110

2—=2 22
10, 80 ,10 1080 10
im0 4245
M O 6 INNNNEN]
IEENENN] O m m
S gl H “H N A= 7
2 8 m m Fndl I_______I
= o
100 S mwpmb+
bl
o
M 1—1 o%_ 1—1
S S
S| 35 150 335 NE 35 150 35
S NS U o e | S| S -
| T E! fe oo TR
< © (.} E — o E
N <00 E - M 8 E
% " I_______ m m I_______ m
) — L)
7080 (70 8 701 80|70
220 S 220
S
nogauBka nogaubka
S nokpubHa 2T naHena S nokpubra 2T naHena
ST , Ni |
D | S

/

V
\\\\\\\\\\\\\\¥

206p. QHKepHU wnuaku HAS M16x230 \L
kn.8.8. ¢ 3 ealiku u 2 walbu ki8, |

% 7

8 ombop #18
oy
oo

7/ \
\ / \\\\

3amoHoaumeHu ¢ HILTI HIT-RE moo\& X\ \\ \
\\\\&w\M ﬁWVXWWV\V

o/

Lemaln A [lemaiia B
4_4 W (kanaHgypa — 800x800mm) W
e | f
f f
camoHapesHu BuHmoBe JIT 40.1 1T 40.1 PB 60.20 r— “I” \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ “1” \\\\\\\\\\\\\ f
f f
JIT 40.1 / 0\ /\ /\ V \ & I |
¢ 339 — T R | (19) . N |
SR _ > a } S a
RN R _ < * | |
> | A1¢x1xulxnv | S | N N |
11 H | ' ' | ’@ 8. | o B |
xxx 1000 ™ | |
i 4 ! - * 5 = *
Bg I A K | | |
_ AN e ||\|.=|._I|||V ||||||| \N||.=I._| @/ @ R f W/fﬁ @ W W f
i 150,/50,/5xcp.800 ./ AVI | | @ | | |@
@ @\ Q = @ @ \3 m\m NBU __m | I ] |
o 0 g N . | N N |
% 7 | - 7
] ]
\WM HILTI HSA M10 |=85mm 7 7
N I | | | |
HILTI HSA M10 [=85mm lemais C | | N |
@I QT e iE T iE ] |
200 C2-UPEI60/| & | \C2=UPET60
| (9 |
3—3 W W
L60/60/5
5-5
\
m%m"— 4—4
_ @ _ @ pamka om [ J40/40/4 naHmu 2 6p.
_ JIT 40.1 PB 60.20
| Dk onr
| @/ o = ﬂ@ (50/50/5:c0650 5 @ /A Y [\ __ N T 40.1 n
© L] npe3 Tm
¥ E ===
3 :x _AOV_ \ g
_ a |t Q @ N \\\
e ]
—_
HOF | @ (6, _
Q | - _————— C2-UPE160
= UPE160 75
o 1000 S ] ‘ pamka om []100/50/5
@\ C2—-UPE160 @
!
.@ @ 9
— [To3.19 — 26p.
| = UPE 160...1943
[1o3.8 — 866p. @ S
—10.140.170
HILTI HSA M10 I=85mm N% 1955 \__\
e ;
9] %
NES ﬂu. Lemain Ha cHaxgaHe Ha JIT aamapuHama Jematn Ha cmbnBaHe Ha cmoauyume
o3 ) |
1933 10
70170 c1.c2 c1.c2 QnT |
140 — — 1943
non( cnenu)HumoBe Ha cHagkume S oy S 6-6 kanak om pu@.i—Ha — 3mm (25,55ke/M2)
CHaXXgaHe 4pe3 3acmbnbBaHe N = N 30 1 6p. — 0,85M2 (21,7ke)

A ﬁ

/

/

kn.8.8. ¢ 3 eadku u 2 waldbu k8,

6 ombop 218

/ | (
Ay s

‘ g
26p. aHkepHU wnuaku HAS memuox i\\

/
3amoHoaumeru ¢ HILTI HIT-RE 500/ ﬂ\\ \\ \
S J ﬁ \\ \\
000000000000 0000

NN

\\\\\\
S \W\

26p. aHkepHU wnuaku HAS M16x2
N8.8. ¢ 3 eatku u 2 wadbu ka8, |

N
W

ot

-

W
(=)

Jemaun "D” — 26p.

i

NN

nojaa om NOUUHK Ji—HQ

nojaa om nNOUUHK Ji—HQ

noja om nNOUUHK JI—HA —

nojiaa om NOUUHK J—HQA — mChIQ / _
\ ! _

Jllematn "E"=76p.

/\ /N
N

JIT 40.1

/\

(30 _nobguzaHe Ha CrecudvkaLys
O nokpuBu_Benmuaamopu) O Enemenr | [o3uims CeueHue Cromana _AM“_MMQ Em“w“m:m . ﬂwowam% O6ma xo_mmumzn“mo 3abenexku
noyuHkobaHa samapuHa 0,7Mm NM.MQXN\KNp 1 [180.80.5 S235 12 1 1000 11,6 11,60 11,60
¢ omBop #500 2 Plate 10 | 140 | S2351]2 1 220 2.42 2,42 12 218
30 16p — 0,61M2(3,4k2) Neraiin 1 3 Plaic | 10 | 100 | 523502 | 1 200 157 | 157
| aHkepny mmmwikn HAS M16x230, k71.8.8 2 O6mio 3a lenem. [kg]| 15.59
Mo32 — 2766p. - g ﬂmw&mw\:m M O6uia maca [kg] 187,05
| — anoa
10.140.220 @/ - - \|@ g [180.80.5 S235 12 I 840 11,6 9.74 9,74
— J\ ] 2 Plate 10 | 140 | S235 )2 1 220 2,42 2,42 48 218
- noia om NOUUHK |i—Ha  |—=ge—t——— 7/ + | nosa _om NOUUHK Ji—HQ ino 3 Plate 10 | 100 | S235 12 I 200 1,57 1,57
d @\N\ = ®|\ Aerain ankepa o HAS M16x230, k1.8.8 2 O6wmo 3a lenem. [ke]| 13,73
3 I"atika M16 6 O6mma maca [kg] 659,13
=N [1aiiba 4
,@\®\ Ty 5 [180.80.5 S235 112 1 1240 11,6 14,38 14,38
0 = —— 2 Plate | 10 | 140 | 523512 | 1 220 242 | 242 2518
7070 = - 3 Plate | 10 | 100 [S23572 ] 1 200 1,57 | 157 207
140 Aerain ankepin wmukn HAS M16x230, k71.8.8 2 OG0 3a lenem. [kg]| 1837
I"atika M16 6 O6ma maca [kg] 3802,96
Ilaii6a 4
6 [180.80.5 S235J2 1 1590 11,6 18,44 18,44
Mo3.3 — 2766p. 2 Plate 10 | 140 | S2351J2 I 220 2.42 2,42 o 218
—10.100.200 K4 A\ [eTaiin 4 3 Plate 10 | 100 | S2351J2 1 200 1,57 1,57
ankepnu ik HAS M16x230, k1.8.8 2 O6wio 3a lenem. [kg]| 2243
S @I\ /f@ Tatika M16 6 O61a maca [kg] 201,89
S R Taiioa 4
— i ™~ 7 UPE 80 S235 112 86 645 79 5,10 43821
200 8 Plaic_| 10 ] 140 | 523502 86 170 1,87 | 160,67 212
HILTI HAS M10 F85mm 180
9 1.60.60.5 S235 J2 86 140 4,57 0,64 55,02
10 1.70.70.6 S235 J2 86 410 6,38 2,62 224.96 312
I~ HILTI HAS M10 I=85mm 270
2/agKa aMAapuHa d=2mm 11| 1.35.35.4 | S23512 86 341 2,09 0,71 61,29 1
3a 16p. — 3,1M2 Hdetann A abpBeHu Tpymuerta 40/40 2 1000
(5.3xz) 12 [200.65.3 S235 12 T 84850 63 53456 | 534,56
13 1.60.60.5 S235J2 2 84850 4,57 387,76 775,53
14 1.50.50.5 S235J2 86 230 3,77 0,87 74,57
15 1.50.50.5 S235J2 1 84850 3,77 319,88 319,88
p— O6wo 3a lenem. [ke]| 2644.70
O6ma maca [kg] 264470
16 1.50.50.5 S235 J2 38 800 3,77 3,02 114,61
17 L70.70.7 S235 J2 2 18150 738 133,95 267,89
18 1.100.75.8 S235J2 2 18110 10,6 191,97 383,93
- [eTaiin B 17" L70.70.7 S235J2 1 66450 738 490,40 490,40 1
18" L100.75.8 S235 J2 1 66450 10,6 704,37 704,37
620 16" L50.50.5 S235 J2 67 1300 3,77 4,90 328,37
HILTI HAS M10 I=85mm 210 O6uio 3a leniem. [kg] | 2289.57
O6ma maca [kg] 2289.57
16' 1.50.50.5 S235J2 20 650 3,77 245 49,01
17' 1.70.70.7 S235 12 2 8650 738 63,84 127,67
N| N 18' 1.100.75.8 S235 12 2 8580 10,6 90,95 181,90
- [eTaiin C 17a L70.70.7 S235 )2 1 18400 738 135,79 135,79 1
18a L100.75.8 S235J2 1 18400 10,6 195,04 195,04
fT N ﬂ Tﬂ a Jf 16a L.50.50.5 S235 J2 18 885 3,77 3.34 60,06
nos 20—16p Lo 1o HILTI HAS M10 F85mm 80 Obwo 3a lenew. [kg]| 74947
f 1 I f OO0mra maca [kg] 74947
S0, 800 0, f I I f 19 UPE 160 S235 )2 2 1943 17 33,03 66,06
11 1 f I I f 20 [1100.50.5 S235 )2 1 3400 10,8 36,72 36,72
N W : : W [etain D 21 [140.40.4 S23512 1 3400 439 14,93 1493 2
| | | I I | Kanak oT pudesiosa JlaMapuHa - 3MM 0,85m2 21,70
|1 |1 20 I 780 I 20 OO0wo 3a lenem. [kg]| 13941
I | f I O6uia maca [kg] 278,82
| | 20| 544 620 4534 |20 2 UPE 160 S235 12 4 1750 7 2975 | 119,00
o o f f 23 UPE 200 S235 )2 2 780 22.8 17,78 35,57 216
|| || f @ f boar Z_Axmmv k1.8.8 4
| | ’ ./ o) Taiika M14 4 ,
|| || o — S— ———— i ———— , R , I1aii6a 4
gl | s e N9 et Aerann E 2] UPE 200 (23502 | 2 620 738 414 | 2827
> ] o N ” ”4 noLMHKOBaHa JaMapuHa 0,7MM 0,61m2 3,40
I I | | riajxa jamMmapusa - d=2mm 3,1m2 5,30
| | | 22 22 80 |, OGwo 3a lenem. [kg]| 191,54
| | | 50 | O61ia maca [kg] 134078
N N ®|/ S 2 25 | UPE 160 [S23512 1 18400 17 | 312,80 | 312.80 s
o o | \ y, | C1 O61mo 3a lenem. [kg]| 312,80
] ] ol of | o O6uia maca [kg] 1564.,00
| | N f o 26 | UPE 160 | S2351)2 1 63920 17 | 1086,64 | 1086.64 9
] ] | | C2 O6mo 3a lenem. [kg]| 1086,64
e | | | Obua vaca [ke] 977976
27 | UPE 160 | S235)2 1 2560 17 | 4352 43.52
20 800 20 W W C3 O6mio 3a lenem. [kg]| 43.52 S
900 | 22 22 | O6ma Maca [kg] 391,68
B Im%o f 28 | 1.90.90.7 | S23512 1 3320 961 | 3191 3191 10
Q1 @\ 2 BB1 O6mio 3a lenem. [kg]| 3191
noa21-16p. o [T P " Jio Obma maca [kg] 319,05
o 7 | 47}3 29 | 1£.90.90.7 [S235)2 1 3400 961 | 3267 | 3267 o
40, 810 40, 39 1145 @ 45| B3| BB2 O6mo 3a lenem. [kg]| 32,67
(K (K | f f | O6ma maca [kg] 294,07
- I [ 30 | 1£.90.90.7 [$235 12 1 3400 061 | 3267 | 3267 o
T | ol [ BB3 OGO 3a lenem. [Kg]|  32.67
i | W : : | O6ma maca [kg] 294,07
W W W W | 1 I / cobwecmb. pamka 3a Benuko [kg] 2479699
| | f I I | nokpubeH BeHmunamop —
|| || | Il 3abenexka: I | He ce geMoHmMupa
|| | | | I [pegu uszomBgrHe I f
|| || | d HQ KOHCMPYKYUAMGa,ga ce I |
| | | | | I lnpemepu mouqomo pazcmosHue| ! |
S W W W W S W < : Mexgy 6oamoBeme : < W
S| | | R L L
|| ||
|| ||
W W W W SABEJIEXKU:
| | 1.Bcuyku pasmepu ocBeH o3HayeHume ca & mm;
|| || 2.CmomaHa S235J2 no DIN EN ISO 10034, 10056—1;
g g 3.6onmobe no GJC EN ISO 4014 u BJC EN ISO 898—1;
N N 4.['adku no BJC EN SO 4032;
N | 5. Ulaubu no BAC EN ISO 7090;
o % 6.Bcuuku bonmobe, ezaliku u watbu ga bbgam zanBaHu3upaHy; qacr: PP —
3_ 810 10 8.AHkepHU wnunku HAS M16x230 kn8.8. ¢ = . . .
! 890 3 eadku u 2 walbu KAE, 3aMOHOJIUMEHU ¢ 26p. g |Apx apx. C. Jlummpos
@oauliHu onakoBku HILTI HIT-RE 500 & ombop ¢@18; & [Enexrpo  |mmx. 1. Tonopos
9. Enekmpogu E42 cvenacHo BJC EN ISO 2560—A; =
10. Becuuku 3aBapbyHu weboBe, ocBeH o3HauyeHume, ¢ kamem kf=6mm; § [Hbu HYCO . P. Mirrpoa
11.CucmemMu 3a 3aWUMHO nokpumue HA CMOMAaHEeHU KOHCMPyKUUU: @ 1153 umx. B. Cumos
— cnopeg u3uckbaHusma Ha Bb3snoxumens; BE3OKATET:  "Munu Mapna - Fatox” EAJL
12. Bcu4yku KOHMAKMHU 30HU Mexgy enemeHmume ga bbgam 3abapeHu; @ "MUHIIPOEKT" m>b
13.JlamapuHama ga ce 3axBaHe 3a cmosuuume c pe3boHapesbawu OGekT: "Munu Mapuna - Ustox" EAJT
BunmoBe PB—8.9 6vb Bcaka eopHa BbiHG Jimoxroer | ®amuus  |Hoanuc | Jlara | [I0G06€KT: Wngentapen N
14. Bppzkama mexgy omgenHume saucmobBe namapuHa cmaba cbe o PeMOHT Ha TOKPHBA B 3BCHO 607 - 2017
6unHa (non)caenu HumoBe CH—3.5,5 npes 50cm. FHATTPABJIEHE [1W% Ianzesos 062017} n JlseoBo semo” Ha MpoMmIOmALKATA
Ewmwmmwﬂmﬂ UHK. ApCEHHUEB] 06.2017| B ¢. KoBageBo dasa | wmmdrp | Mamab
—12— /wQ®O©OXQ uQ@QUXQ c kamem 12mm P-JT OT/IEJT nHK. PaiiHoB 06.2017 ﬂoﬁﬂo&ﬁ HVSO_MH L.@H 1 HO
- [IPOEKTAHT [|uExk. [leTpoBa 06.2017 )
k —10— HAYEPTAJI nHk. [letpoBa 06.2017 Jleratimi. w . 5
e OO MoHmaxkHa 3aBapka ¢ kamem 10mm et T 2 [Ppoll i Anetonere
YACT: Koucrpyxrusaa




